



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült  
a bizottság 2019. február 18-án  
17.30 órakor kezdődő nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.) Díszterem

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat képviselői-, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, a tankerületi igazgató, a többcélú intézmények-, az általános iskolák-, az óvodák-, a gazdasági társaságok-, a XV. kerületi intézmények-, az alapítványok-, egyházak-, a nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív szerint

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Üdvözli a jelenlévőket és a bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes, Legárd Krisztián képviselő előre jelezte távolmaradását. Mivel a Városüzemeltetési és Intézményműködtetési Bizottság ülése még tart és az előadók nem tudnak két helyen jelen lenni, a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására vonatkozóan sorrendmódosítást javasol az alábbiak szerint:

*Zárt ülés*

*Képviselő-testületi előterjesztés:*

1. Előterjesztés a Csokonai Kulturális Központ igazgatói (magasabb vezető) megbízásáról (Ikt.sz. 2/2-29/2019. sz. anyag)

*Nyilvános ülés*

*Képviselő-testületi előterjesztések:*

2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról „R”  
(Ikt.sz. 2/2-28/2019. sz. anyag)
3. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”  
(Ikt.sz. 2/2-39/2019. sz. anyag)

4. Előterjesztés a VEKOP Városrehabilitációs projekt Támogatási Szerződésének módosításáról  
(Ikt.sz. 2/2-34/2019. sz. anyag)

*Egyebek*

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A napirendi javaslatához kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér.

### **KÉB 10/2019. (II.18.) számú határozat**

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **elfogadja** a napirendi vita során ismertetett **napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **ELFOGADOTT NAPIREND**

#### ***Zárt ülés***

*Képviselő-testületi előterjesztés*

1. **Előterjesztés a Csokonai Kulturális Központ igazgatói (magasabb vezető) megbízásáról**

(Ikt.sz. 2/2-29/2019. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester

**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető

#### ***Nyilvános ülés***

*Képviselő-testületi előterjesztések*

2. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról** „R”

(Ikt.sz. 2/2-28/2019. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester

**Előadó:** Hőrich Szilvia főosztályvezető

3. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról** „R”

(Ikt.sz. 2/2-39/2019. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester

**Előadó:** Hőrich Szilvia főosztályvezető

4. **Előterjesztés a VEKOP Városrehabilitációs projekt Támogatási Szerződésének módosításáról**

(Ikt.sz. 2/2-34/2019. sz. anyag)

**Előterjesztő:** Németh Angéla polgármester

**Előadó:** Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető

*Egyebek*

\*\*\*\*\*

**2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-28/2019. sz. anyag)

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A rendelet módosítása technikai jellegű, amely értelmében tartalmazza a központi költségvetési támogatások, az átruházott polgármesteri vagy bizottsági hatáskörű döntések, illetve intézményi saját hatáskörű változások átvezetését. Emellett a rendelet módosítás magában foglalja a Kikötő Ifjúsági Sziget fejlesztésére kapott támogatás átcsoportosítását és a VEKOP pályázat teljes kiadási összegének korrigálását. Új feladatként jelent meg a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesülő személyek részére igényelt támogatási összeg, és az ESZI részére nyújtandó többlettámogatás a hajléktalan ellátásra. Bevételei előirányzat növekmény az iparüzési adó bevétel, illetve jelentős növekménynek tekinthető a telekadóból származó bevétel. A kiadási előirányzatok beterveztetésre kerültek a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól kapott többlettámogatás tekintetében így további többletfinanszírozásra nincs szükség. Többletbevétel keletkezett továbbá a kamatozó kincstárjegyek visszaváltásából. Az EGI többletbevételeinek tényleges felhasználására a 2019. évi költségvetésben kerül sor.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

**KÉB 12/2019. (II.18.) számú határozat**

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **nem javasolja megtárgyalásra és elfogadásra** a képviselő-testületnek a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosítását** tartalmazó előterjesztést és a benne foglalt rendeletalkotási javaslatot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. február 26.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**3. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R” (Ikt.sz. 2/2-39/2019. sz. anyag)**

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A 2019. évi költségvetés a 2018. évihez hasonló főösszeggel került tervezésre. A főösszeghez mérten 23,3%-os arányú a felhalmozási kiadások összege, amelyből látszik, hogy ebben az évben a nagyberuházásokon van a hangsúly, mely a 2019. évi költségvetés egyik fő eleme. A másik ilyen eleme a költségvetésnek a bérfejlesztés, amely jogszabályi bérfejlesztésből és kereset kiegészítésből áll össze. A jogszabályi bérfejlesztés a jubileumi jutalom fedezet biztosítása, az illetménykiegészítés, és a jogszabály által előírt minimálbér és garantált bérminimum 8%-os emelésének finanszírozása, melyet az önkormányzatnak saját forrásból kell finanszíroznia. A jelenlegi többletkiadás az elmúlt évek bér finanszírozásának háromszorosa. A további bérelemek önkormányzati önként vállalt feladatok, ilyen a Palota kereset-kiegészítés bevezetése is, amely a közalkalmazotti törvény mellékletében foglalt szorzók szerinti differenciálást követi, és amely a kerület közalkalmazottjainak 77%-át, átlagosan 9000 forint összegben érinti. A központi bérfejlesztés és a kerületi bérfejlesztés együttesen 9,32%-al emeli a kerület közalkalmazottjainak bérét. Emellett javasolja a cafetéria 9000 forintra történő emelését. A működési kiadások nagy részét a bér és a járulékok teszik ki. Fő szempont volt a gazdaságosság és a hatékonyság, így az emelt összegben kívánják azokat a szolgáltatásokat biztosítani, amely a kerület szépítését és a lakók komfort érzetét fokozza. Ilyen például a Városgazdálkodási Főosztály dologi kiadásai és a felhalmozási kiadások tekintetében az útfelújítások, járdafelújítások, parkoló felújítások. Emelt összegben kerülnek biztosításra az örökség értékvédelmi pályázat és az intézményi felújítások, és a beruházások. Egyes intézményekben – ESZI, Aulich utcai tagóvoda, Micimackó Óvoda és Kontyfa bölcsőde - komplex felújításra kerül sor. A fűtőkorszerezési program eredményes volt, így több intézményben ismét tervezik ennek folytatását. A Rákos úti rendelő elektromos felújítási és az Opál utcai orvosi rendelő felújítási pályázatára nagyobb összegek kerültek betervezésre. A NEAK ösztönző támogatása és a kasszaseprés összegének felhasználására lehetőség van, amely felhasználását a beszámolóban lehet nevesíteni. A kerület adóerő-képessége idén változott, amely jelentősége a forrásmegosztásból származó bevételek növekménye, továbbá az adóerő-képesség növekedése ellenére a szolidaritási hozzájárulás csökkenés. Az önkormányzat által beszedett helyi adók 40 millió Ft-os csökkenést jelentenek, amely oka, az adó felderítési bevételek csökkenése, illetve az, hogy a kerületben lévő 20 ezer négyzetméternyi adóztatható építmény lebontásra került. A vállalkozói fórumon több nagyadózó jelezte, hogy építeni szeretnének, amely eredményeként az önkormányzat helyi adó bevételei várhatóan emelkedni fognak. A vezetés rendszeres szakmai összejövetelként gondol a vállalkozói fórumokra, így kiadásként betervezésre került ennek lebonyolításához szükséges pénzösszeg is.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Kérdések következnek.

**Csonka László** képviselő: Hány százalékkal emelkedett 2018. évhez képest a járda- és útfelújításokra szánt összeg? Mi az oka annak, hogy 2018. évhez képest 1 millió forintra csökkent a Kárpát-medencei magyar közösségek támogatási kerete? Többször jelezte az Arany János utcai templom környékének járdafelújítását. Mikor fog megvalósulni?

Kéri ennek megvalósítását. Történt lakossági felmérés a Dugonics utca 10. és 22. szám előtti közösségi funkciókat illetően?

**Móricz Eszter** képviselő: Milyen ingatlant és milyen célra kíván megvásárolni az önkormányzat az előterjesztés 7. sz. mellékletében szereplő közel 14 milliárd forint értékben?

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Jól értelmezi, hogy az önkormányzat általi béremelés átlagosan bruttó 9000 forint és 1 ezer forint cafetéria? Nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzatra bírósági kötelezvényként kirótt ezer forint számlacsomag hozzájárulást harmadik évben, mint plusz forrást eladják. Válaszadás következik.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: Az útfelújításokra betervezett összeg 26%-al magasabb, mint 2018. évben. A Veresegyház utca felújítására betervezésre került emelt összeg az önkormányzat saját forrásából történik, ellentétben az előző évhez képest, amikor a forrás egy része központi támogatás volt. 2018. évhez képest 10,5%-os emelkedés figyelhető meg a járdafelújításokra elkülönített forrás tekintetében. A Kárpát-medencei magyarok támogatásának összege a Maroshévízi I. világháborús temető utolsó ütemére került betervezésre. Az összeg azért alacsonyabb, mert nem érkezett további igény a támogatásra. Az előterjesztésben szereplő járdafelújításokat tartalmazó lista nem teljes, mert egy bizonyos keretösszeg az év közben beérkezett címjavaslatokra nyújt tervezési lehetőséget.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Sor fog kerülni lakossági felmérésre, de a VEKOP pályázat speciális rendszere előírja, hogy a közösségi terek kialakítását a soft elemek lebonyolításához kell igazítani. A közösségi tereken más személyek is megjelenhetnek, de elsősorban a programban részt vevő személyek használatára készül.

**Hórich Szilvia** főosztályvezető: A Palota-keresetkiegészítés mértéke 5000-18500 Ft-ig terjed, ennek átlaga az említett 9000 forint, amely a munkavállalók 77%-át érinti. A különböző fizetési fokozatú és fizetési osztály szerinti besorolású munkavállalót a béréhez viszonyított mértékű béremelés érinti. Kis keresetű dolgozó esetében – a kerületi bérrendezés meghaladja a jogszabályi bérrendezést - 23 ezer forintos béremelést jelent. A tavalyi évben jogszabályi előírások szerint megemelt garantált bérminimum 145.000 Ft-ot jelentett, amihez pluszban jön a Palota-keresetkiegészítés összege. A jogszabályi és a kerületi bérrendezés külön-külön bérre gyakorolt hatását tekintve az önkormányzati keresetkiegészítés meghaladja a 8%-os központi bérrendezést, így átlagosan a két összeg 9,32%-os emelést jelent. A kerület intézményei közül a GMK, az ESZI és a bölcsődei dolgozók tekintetében jelentősebb mértékű az emelkedés. Szilvágyi László képviselő által említett bankszámla költségtérítés egy meg nem fizetett bankszámla költségtérítés volt, amelyet a közalkalmazottak nem kaptak meg, de 2015. évben egy összegben rendezésre került. Az általa említett adható ezer forint, az idei évre szóló juttatás. Az Érdekegyeztető fórum támogatta a költségvetés tervezetben foglaltakat a juttatások tekintetében. Móricz Eszter képviselő kérdésével kapcsolatban tájékoztatni fogják a válaszról.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Korrekt bérkorrekciónak véli a rendelet tervezetben foglaltakat. Azért érdeklődött, mert az önkormányzat honlapján az olvasható, hogy a jogszabály által kötelező emelésen felül jelent plusz 10%-os béremelést a Palota-keresetkiegészítés, ami ellentétben van Hórich Szilvia főosztályvezető által elmondottakkal.

**Csonka László** képviselő: Felmérésre került, hogy az említett munkaterületeken hány százalékkal emelkedtek a költségek? Aggódik, hogy ha nagyobb százalékkal emelkednek a költségek a tervezett összegnél, kisebb mértékű lesz az elért eredmény.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Kisebb részben előre mozdulást jelent a növekedés, nagyobb részben egy 5-7%-os áremelkedéssel kalkulálnak, amely korrigálására alkalmas az összeg.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Javasolni fogja a Route4You rendszer beszerzését a kerületben, amellyel felmérhetők a járdák állapotai, akadálymentesség szempontjából. További hozzászólás nincs, ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **KÉB 13/2019. (II.18.) számú határozat**

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **nem javasolja megtárgyalásra és elfogadásra** a képviselő-testületnek **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról** szóló előterjesztést és a benne foglalt rendeletalkotási és határozati javaslatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. február 26.

(Szavazati arány: 1 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **4. Előterjesztés a VEKOP Városrehabilitációs projekt Támogatási Szerződésének módosításáról**

(Ikt.sz. 2/2-34/2019. sz. anyag)

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, szavazást kér.

#### **KÉB 14/2019. (II.18.) számú határozat**

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek **a VEKOP Városrehabilitációs projekt Támogatási Szerződésének módosításáról** szóló előterjesztést és a benne foglalt határozati javaslatot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. február 26.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Egyebek**

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a meghívottaknak a részvételt, az ülést bezárja.

**K.m.f.**



Langmárné Enhoffer Vivien  
bizottsági titkár



**Szilvágyi László**  
elnök